
INFORMACIJA 
o potrebi obezbjeđivanja finansijskih sredstava za realizaciju aktivnosti povodom

obilježavanja jubileja – 20 godina od obnove nezavisnosti Crne Gore 

U okviru aktivnosti na organizaciji obilježavanja jubileja – 20 godina od obnove 
nezavisnosti Crne Gore, Ministarstvo dijaspore dostavilo je Koordinacionom tijelu zahtjev 
za obezbjeđivanje finansijskih sredstava za realizaciju programskih sadržaja usmjerenih 
na uključivanje dijaspore u obilježavanje ovog značajnog državnog jubileja. 

Dostavljeni program predviđa realizaciju više kulturnih, edukativnih i promotivnih 
aktivnosti u periodu od 16. do 21. maja 2026. godine, sa posebnim fokusom na afirmaciju 
evropskih vrijednosti, jačanje veza sa dijasporom, promociju kulturnog identiteta Crne 
Gore, kao i uključivanje mladih u društvene i razvojne procese. 

Programske aktivnosti obuhvataju organizaciju okruglih stolova, radionica, 
kulturno-zabavnih sadržaja, promociju dokumentarnog filma, kao i završni koncertni 
program, uz učešće predstavnika dijaspore, stručne javnosti i mladih. 

Imajući u vidu značaj dijaspore u savremenom društvenom, ekonomskom i 
identitetskom razvoju Crne Gore, kao i njen istorijski doprinos obnovi nezavisnosti, 
ocijenjeno je da je opravdano pružiti podršku realizaciji navedenih aktivnosti, koje 
dodatno doprinose jačanju institucionalne povezanosti sa iseljeništvom i promociji 
državnih vrijednosti. 

Za realizaciju predmetnih aktivnosti Ministarstvo dijaspore iskazalo je potrebu za 
sredstvima u ukupnom iznosu od 65.000,00 eura. 

Takođe, Koordinacionom tijelu, obratilo se Udruženje estradnih umjetnika i 
izvođača Crne Gore sa inicijativom za podršku realizaciji kulturno-muzičkih aktivnosti 
planiranih za period od 20. do 22. maja 2026. godine, usmjerenih ka promociji domaće 
muzičke scene i afirmaciji crnogorskih izvođača u okviru obilježavanja jubileja – 20 godina 
od obnove nezavisnosti Crne Gore. Inicijativa obuhvata organizaciju promotivnih i 
koncertnih aktivnosti širom Crne Gore, kao i realizaciju nove muzičke kompozicije grupe 
„No Name“, autora i kompozitora Dejana Božovića, planirane za izvođenje 21. maja 2026. 
godine. Ukupna procijenjena vrijednost predloženih aktivnosti iznosi 20.000,00 eura. 




